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Sono presenti: 
 

  Cognome e Nome Incarico Presente? 
1 Roccati Rinaldo  Presidente  SI 

2 Daniela Radini Vicepresidente, Segreteria Amministrativa SI 
3 Teresa Bonaudo Vicepresidente, Direttrice dei corsi di Caselette SI 

4 Carla Scapitta  Direttrice dei corsi di Alpignano e Pianezza SI 

5 Romano Donadeo Tesoreria SI 
6 Marco Vendrame Tesoreria Alpignano e Pianezza SI 

7 Maria Teresa Cerutti Tesoreria Caselette NO 
8 Domenico Orifici Segretario SI 

9 Luisa Belli Segreteria, Accademia dell’Umanità SI 
10 Anna Berardo Accademia dell’Umanità, Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 

11 Donata Vigliarolo Accademia dell’Umanità, Gruppo di lavoro per gite e viaggi SI 
12 Michele Longo Gestione informatica dati, Sito Web e Mail SI 

13 Mauro Vernero Gestione informatica dati, Sito Web e Mail SI 
14 Silvano Modena Gestione informatica dati e Sito Web SI 

15 Laura Gaudenzi Redazione Notiziario e Storia dell’Unitre SI 
16 Giorgio Rosso Redazione Notiziario S 

17 Cerri Pierluigi Gestione inventariale Patrimonio, attrezzature, arredamenti SI 
18 Giuseppe Galliano Presidente Emerito e collaboratore per Notiziario SI 

 
 
Il verbale del C.D. del 13 Novembre 2025, inviato a tutti via mail, è stato ricevuto da tutti ed approvato. 
 
Punto 1: Il presidente Roccati informa e ricorda lo spettacolo del 13 Dicembre con la presenza delle 
autorità. 
 
Punto 2: Il presidente Roccati ha relazionato sullo svolgimento dell’assemblea dell’Unitre Nazionale e 
riferisce sugli argomenti trattati. Interviene Marco Vendrame per informare sulle variazioni alla quota di 
partecipazione in essa deliberate. 
 
Punto 3: 
Si discute sulle modalità dei rimborsi chilometrici ai docenti provenienti dai comuni limitrofi, ribadendo 
che essi sono, al momento, sospesi. Si ricorda pertanto la volontarietà della docenza. 
 
Punto 4:.Domenico Orifici relaziona sulla proposta viaggi avanzata dal docente Andrea Carnino, sulle 
modalità di organizzazione che gli sono state inviate (vedi allegato) e sulla richiesta del docente per 
ottenere i rimborsi chilometrici. 
 
Punto 5: Carla Scapitta e Teresa Bonaudo relazionano sulla situazione ed andamento dei corsi. 
 
Punto 6: Il presidente Roccati informa sulla decisione di concedere la nostra aula 5 al sig. Cattelan per 
gli incontri serali proposti su gestione energetica ed ecologia, ai quali parteciperanno anche esperti in 
materia con interventi tematici. 
 
Punto 7: Il presidente Roccati relaziona sui corsi presenti a Valdellatorre e sulla soppressione del corso 
”Cultura della lana”. Giorgio Rosso comunica inoltre che sono previsti alcuni incontri aggiuntivi sulle 
sue docenze. 
 
Punto 8: Il presidente Roccati e Domenico Orifici si occuperanno dell’Apertura/chiusura dei locali di 
Valdellatorre, nelle date concordate tra loro. Inoltre Roccati informa sulle adesioni al corso “Storia e 
tradizione del vino”. 
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Punto 9: Il presidente Roccati informa sul contributo ottenuto dal Comune di Alpignano, anche a seguito 
delle nostre attività di ammodernamento dei locali a noi assegnati. 
 
Punto 10: Il presidente Roccati suggerisce a Pierluigi Cerri di concludere al più presto l’aggiornamento 
dell’inventario dei beni mobili e materiali della nostra Unitre. 
 
Punto 11: Marco Vendrame relaziona sulla situazione economica/finanziaria della nostra Unitre, che 
si mantiene stabile e soddisfacente. 
 
Punto 12: Anna Berardo relaziona sui problemi riscontrati per la visita alle chiese di Santa Chiara e 
San Domenico (che era chiusa), sostituendola con la visita a San Lorenzo. Tuttavia, nonostante i 
disguidi la visita è stata considerata positivamente. 
 
Punto 13: La situazione viaggi è stata analizzata dai vari proponenti (Silvano Modena, Donata 
Vigliarolo, Luisa Belli ed Anna Berardo) con la decisione di trovare insieme il modo migliore per 
l’organizzazione delle date dei viaggi in modo da evitare sovrapposizioni, definendo il calendario 
proposto ed i costi per i viaggi e gite. 
 
Punto 14: Michele Longo chiede che gli vengano fornite le immagini dei corsi e viaggi per permetterne 
l’inserimento nel nostro sito. 
 
Punto 15: A domanda del presidente Roccati, l’ospite Daniela Laghezza (che presenterà la tesi di 
laurea su “Invecchiamento attivo”) esprime la propria soddisfazione per la partecipazione alle nostre 
attività del Consiglio Direttivo e dei corsi. 
 
In allegato il file “Modalità organizzative per viaggi” già inviato da Domenico Orifici al docente di 
“Piemonte, storie di castelli” Andrea Carnino. 

 
 
 

PROSSIMO DIRETTIVO: 
 

GIOVEDÌ 08 GENNAIO 2026 - h 9,30 
 
 

         Il Segretario:               Il Presidente: 
      Domenico Orifici             Rinaldo Roccati 

 
 

___________________      ____________________ 
 


